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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ   

                ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΟΕΧΒΕ 

   

Το Δ.Σ. του Ε.Κ.Λ. καταγγέλλει στους εργαζόμενους της Επαρχίας Λιβαδειάς την 

απαράδεκτη, απάνθρωπη, εκδικητικά εξοντωτική επίθεση που έχει εξαπολύσει ο 

επιχειρηματίας Λ. Λαυρεντιάδης ενάντια στην Ομοσπονδία Εργατοϋπαλλήλων Χημικής 

Βιομηχανίας που συμπαραστέκεται στους απολυμένους απλήρωτους συναδέλφους μας.   

Την ίδια στιγμή που οι καταγγελίες για τον Λαυρέντη Λαυρεντιάδη και την «τέχνη του» 

στη δήθεν «παραγωγική ανασυγκρότηση, της χώρας», πληθαίνουν, η δικαστική ασυλία 

και πολιτική στήριξη, που απολαμβάνει μεταφράζεται σε νέες καταχρηστικές και 

αθέμιτες πρακτικές, που φτάνουν στο σημείο, προκειμένου να πετύχει την φίμωση των 

εργατών που παλεύουν να υπερασπίσουν τα δικαιώματα και τους απλήρωτους κόπους 

τους, να μηνύσει για συκοφαντική δυσφήμιση, την Ομοσπονδία της Χημικής 

Βιομηχανίας ΟΕΧΒΕ. Απαιτώντας μάλιστα το εξωφρενικό ποσό των 2.000.000 € για 

αποζημίωση.  

Η τακτική του «επιχειρηματία», ονομάζεται «Παραγωγική ανασυγκρότηση» και 

λειτουργεί ως εξής: Όταν,  «μια εταιρεία του είναι πνιγμένη στα χρέη δημιουργεί μια 

νέα εταιρεία, με αστείο κεφάλαιο, που αναλαμβάνει την παραγωγή των προϊόντων, 

αλλά χωρίς εργαζόμενους για να τα παράγουν. Αυτοί μένουν στην υπερχρεωμένη 

εταιρεία -κουφάρι και η εργοδοσία τους ζητάει να πάνε ως «δανεικοί» στη νέα, 

υπογράφοντας συμβάσεις ορισμένου χρόνου. Στη συνέχεια, όταν η νέα εταιρεία 

δηλώνει ότι δεν τους χρειάζεται, λήγει πρόωρα τις συμβάσεις μίσθωσης των δανεικών 

εργαζόμενων και επειδή η παλιά εταιρεία -κουφάρι δεν έχει πια αντικείμενο να τους 

απασχολήσει, τους απολύει... Έτσι απλά». Να σημειωθεί πως η τακτική αυτή, έχει 

νομικό κάλυμμα, στους νόμους που ψηφίστηκαν με την μνημονιακή λαίλαπα και η 

εταιρεία του επιχειρηματία όχι μόνο δεν είναι προβληματική αλλά παρουσιάζει και 

υψηλή κερδοφορία.  

Έτσι οι εργάτες μόνο με τον αγώνα τους και των αγώνα αυτών που θα τους 

συμπαρασταθούν, μπορούν να σταματήσουν την εφαρμογή τους. 

 

Το Δ.Σ. του Ε.Κ. Λιβαδειάς και οι εργαζόμενοι της Επαρχίας μας, στεκόμαστε στον 

πλευρό των εργαζομένων και των διωκόμενων συνδικαλιστών και απαιτούμε τόσο 

την αθώωση τους, με την παράλληλη καταδίκη της αντικοινωνικής 

επιχειρηματικής συμπεριφοράς του Λαυρεντιάδη, όσο και την ταυτόχρονη 

δικαίωση των εργατών, που παλεύουν να μην χάσουν στην εργασία, το δικαίωμα 

της ανθρώπινης αξιοπρέπειας. 

  

  

          Το     Δ.Σ. 
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